

IMEX BANKA na elitnoj lokaciji 2005. otvorila treću poslovnicu u Zagrebu

Nakon nedavnog početka rada poslovnice u Vlaškoj ulici, najnovija poslovnica otvorena u samom centru Zagreba, u Frankopanskoj 9, učinila je Imex banku još dostupnijom postojećim, ali i svim novim klijentima.



Ovih dana u Zagrebu je započela s radom još jedna, treća po redu poslovnica IMEX BANKE. Nova poslovnica otvorena je na prestižnoj adresi Frankopanska 9.

Nakon nedavnog početka rada poslovnice u Vlaškoj ulici, ova najnovija poslovnica otvorena u samom centru Zagreba, učinila je Imex banku još dostupnijom postojećim, ali i svim novim klijentima.

Čitav niz godina IMEX BANKA je u samom vrhu bankarstva prema različitim pokazateljima efikasnog i uspješnog poslovanja.

U Imex banci se tijekom godina poslovanja naročito istakla fleksibilnost usluga vidljiva kroz brzu prilagodbu željama klijenta, ali i brzinu realizacije, te naravno kroz povoljnost kako štednih, tako i kreditnih kamatnih stopa.

Spomenute činjenice ujedno su i najveća prednost ove banke s dugogodišnjom tradicijom.

Otvorenje nove poslovnice u Frankopanskoj ulici bila je i prilika za prezentaciju novih programa gotovinskih kredita IMEX BANKE, koji su prepoznati kao najpovoljniji krediti takve vrste na bankarskom tržištu. Posebno je zanimljiva činjenica kako se spomenuti gotovinski krediti uz povoljnu kamatnu stopu nude na rok i do 7 godina, a odobravaju se na iznose do 110.000 kuna. U sklopu ove ponude IMEX BANKE vrlo su traženi i gotovinski krediti bez jamaca koji se odobravaju na iznose do 50.000 kuna.

Osim velike potražnje za gotovinskim kreditima u IMEX BANCII bilježe i vrlo dobar interes i za ostalim proizvodima u segmentu štednje, čemu osim vrlo stimulativnih kamatnih stopa pridonosi i već tradicionalna nagradna igra IMEX BANKE u kojoj banka putem nagradnog izvlačenja poklanja svojim štedišama i vlasnicima tekućih računa po jedan automobil i skuter u javnim

izvlačenjima svaka tri mjeseca.

IMEX BANKA već godinama bilježi kontinuirani rast štednje građana, a samo u prva tri kvartala godine rast štednje iznosio je zavidnih 25%.

U IMEX BANCII se odnedavno nudi i mogućnost otvaranja tekućeg računa nazvanog „Paket za 5“ koji je nazvan tako zbog pet izvrsnih mogućnosti korištenja od kojih izdvajamo mogućnosti višestrukih dozvoljenih minusa uz nisku kamatnu stopu, te mogućnost dobivanja najsuvremenije čip Maestro kartice koja nudi potpunu sigurnost pri obavljanju bankomatskih transakcija, kao i plaćanje općih uplatnica bez naknade uz ostvarenje statusa štediša. Vlasnici Maestro kartice mogu koristiti bankomatsku mrežu IMEX BANKE od 13 vlastitih bankomata, ali i svih bankomata s oznakom MASTERCARDA u zemlji i inozemstvu.

Otvaranjem još jedne, treće po redu poslovnice u Zagrebu nastavlja se uspješna strategija razvoja IMEX BANKE koja počiva na sigurnom i racionalnom poslovanju.